STT Chi tidt M6 ta Vat liéu S.lg
1 |58NO 7045 - M3x5 -Z- 1SO SS304 9
2 |Khung d& Part2 Nhém 1
3 | Kinh cuwéng lwc Part3 Thay tinh 1
4 |Gioang lam kin Part4 [Cao su ky thuat| 1
6 | PCB Nichia Nhém 1
7 | Vo tan nhiét Part7 Al-6063-0O 1
8 | Ocsiétcap Part8 M16 1
9 | Pad quai déen Part9 CT3 2
ISO 4762 - M5x20- Z
10 |52 1SO SS304 2
11 |1SO 4762 - M4x15- Z ISO $S304 1
-15C
12 |[ISO 7045 - M3x5 -Z-
T ISO $S304 1
13 | Tem Part13 SS201 1
14 |HBG-160-48A Mean Wel
15 "NED 4762-MI30 <21 16l SS304 4
16 |Mbc cau M16 | Thép hop kim | 1
17 |Quai treo chir U Part17 CT3 1
o A L4z A0 tha Bon vi do: :
T,:ZL:);:’;’: inc ;22;;2; k;‘;g f] Heoantnanh mf: < POTECH CONG TY TNHH CONG NGHE NANG LUQNG POTECH
Blc: 350/33/10/98 Quéc 16 1, KP 4, P.An Pha Déng, Quén 12, TP HCM
Phone: +84.28.3726.9399 Web: potech.com.vn
Ho tén Ngay |(Kytén| Huwongchiéu | Tylé:2:1 | Ban vé: =
V& Ng Van Thang CAU TAO
Thké | Ng Van Thing ﬁh —1 i
K.tra | T Minh Hiéu — Ma hiéu:
Duyét [Bui Céng Cuong Qly PT-UFO-120-N
Vat ligu: Tén ban vé: A3
Nhém hop kim DEN LED NHA XUONG =
o
~ ~ Trong luong:5.2kg ~ [Ban vé sé: 01/11




